
Ata  da  Vigésima  Quinta  reunião  ordinária  do

Conselho Municipal de Saúde de Itatiba realizada no

dia Dezenove de agosto de Dois mil  e Quinze,  no

Auditório  José  Chrispim  de  Carvalho  Noronha  na

Secretaria  Municipal  de  Saúde  de  Itatiba,  com  a

presença  dos  seguintes  membros:  Sebastião  José

Vendramini,  Francisco  Bortoletto,  José  Carlos

Toledo, Márcia Lúcia Borella Ulhani, Maria de Fátima

M. T. Mesquita, Antonio Sebastião Silva, Dermeval

Alicrim Dourado, Neuza Maria de S. Sátiro e Silva,

Marcio de Lucca, Maria Inês Fattori e Junio Marques,

membros dos Conselhos Locais de Saúde e demais

membros  da  comunidade.  Presidente  iniciou

agradecendo a presença de todos, convidando para

oração costumeira, em seguida deu inicio a reunião.

COMUNICADOS  DA SECRETARIA.  Em nome da

Secretaria da Saúde falou Sra. Márcia Lúcia Borella

Ulhani  que  iniciou  relatando  sobre  o  serviço  de

Hemodiálise  que  vem  sendo  prestado  pela  Santa

Casa  de  Misericórdia  de  Itatiba,  citando  a

importância do mesmo, onde está atendendo cerca

de sessenta  pacientes,  restando poucos atendidos



em outras localidades, e que  o serviço ainda não foi

credenciado pelo SUS, estando a Prefeitura arcando

com toda parte financeira. Sobre  o UPA, comunicou

que   foi  acrescido  serviço  de  atendimento

odontológico.  Sobre   medicamentos,  citou  que  a

situação é preocupante pela falta de verbas, mas  a

Secretaria  procurará  priorizar  os  medicamentos

básicos.Também mencionou que a contratualização

de  serviços  com  a  Santa  Casa  de  Misericórdia

encerrará no próximo dia trinta e um de Agosto, e as

negociações desta renovação estão em andamento.

EXPEDIENTE: Foi  feita  a  leitura  da  ata

extraordinária realizada no dia 06 de agosto de 2015

atendendo a convocação Sr.  Secretario  de Saúde.

Após a leitura, a mesma foi aprovada com a ressalva

da Conselheira Sra. Neusa Maria de S. Sátiro e Silva

sobre correção de seu nome. A ata da reunião do

dia15  de julho  de  2015,  como todos  Conselheiros

tinham  recebido  cópia  com  antecedência  foi

dispensada  leitura.  Colocada  em  votação  foi  a

mesma  aprovada  pela  Plenária  sem  ressalvas.

AVISOS DO PRESIDENTE. Iniciou comentando com



a Plenária sua preocupação, pela falta de resposta

do Executivo Municipal, sobre o relatório de Gestão,

pois  o  prazo  para  homologação  prevista  na  Lei

Complementar cento e quarenta e um de dois mil e

doze, venceu em trinta de Junho, e até o momento

apesar  de  sua  solicitação  verbal  junto  aos

assessores  da  Prefeitura,  não  recebeu  nenhuma

resposta.  Também comunicou  que  o  Conselho  de

Saúde não recebeu cópias para análise  e parecer

dos contratos da renovação com o Upa, e do serviço

de Hemodiálise da Prefeitura com a Santa Casa de

Misericórdia,  nem  relatório  das  Comissões   de

Acompanhamento dos serviços da contratualização

da Santa Casa e do UPA. Outro item que apresentou

como preocupação, é falta de serviço de auditoria do

SUS, em cumprimento ao artigo trinta e seis, inciso

dois da lei Complementar cento e quarenta e um de

dois mil e doze, fato esse alertado por este Conselho

de Saúde, desde Junho de dois mil e quatorze, na

ressalva da aprovação do Relatório de Gestão, como

também  nas  aprovações  quadrimestrais  e  no

Relatório de Gestão de dois mil e quatorze, citando



que a falta de acompanhamento desses pareceres

da  auditoria  nos  documentos  para  analise,  deixa

dúvidas sobre a veracidade, conforme preconizado

no artigo quarenta e dois da Lei Complementar cento

e quarenta e um de dois mil e doze. Após discussão

e  pareceres  dos  Conselheiros  presentes,  houve  a

concordância  em  oficializar  aos  setores

competentes, estipulando o prazo de dez dias para

providencia,  do  cumprimento  do  previsto  na

legislação. Sr. Presidente comunicou também que as

recomendações  que  não  foram  selecionadas  para

Conferência  Municipal,  vindas  dos  Conselhos

Locais,  foram  enviadas  aos  respectivos  setores

pedindo  providencias,   e  que  o  setor  Jurídico  da

Prefeitura  já  deu  aval  nos  itens  aprovados  na

Conferencia  Municipal,  conforme  previsto  no

Regimento  da  Conferência,  e  agora  será

providenciada  a  publicação  oficial  das  mesmas.

Comentou que esteve participando da Conferência

Estadual da Saúde com os Delegados escolhidos na

Conferencia  Regional:  Sr.  Sebastião  José

Vendramini  representando o  Usuário;  Sra,  Luciana



Carla Ferreira Costa representando o trabalhador e

Luciana Marin representando o Gestor. ORDEM DO

DIA; apresentou para Plenária  para análise, o Edital

para  preparação  das  eleições  dos  novos

Conselheiros Locais e também para compor o novo

Conselho Municipal cujo mandato expira em 30 de

setembro  de  2015,  sendo  o  mesmo  aprovado.

Também  em  análise  a  prestação  de  contas  do

RREO referente ao 1º e 2º bimestre, destacando o

parecer  da  Comissão  de  Finanças  que  aprovou  o

mesmo  com  a  ressalva,  que  o  documento  foi

enviado  sem  ter  parecer  de  auditoria  conforme

previsto  na  legislação.  Colocado  em  votação  o

mesmo foi  aprovado acompanhando a ressalva da

Comissão  de  Finança.  ABERTURA  DE  PAUTA:

falou  inicialmente  o  Sr.  Gilberto  Maximo,

denunciando  a  falta  de  enfermeira  na  unidade  do

CTA, alertando sobre o risco que pode acarretar no

atendimento  da  unidade.  Sra.  Márcia  Borella

respondeu  relatando  que  a  enfermeira  do  local

solicitou demissão do cargo, mas que a Secretaria

providenciará  a  substituição,  e  no  momento  ela



própria  como  diretora  dará  cobertura  no

atendimento.  Conselheiro  Junio  Marques  convidou

os presente para fórum  de Juventude da cidade no

próximo dia oito de Setembro onde será o inicio da

formação  do  Conselho  de  Juventude  da  Cidade,

onde já foi aprovado na Câmara Municipal e aguarda

apenas  homologação.  Nada  mais  havendo  Sr.

Presidente agradeceu a todos e eu Evania Marques

da  Penha  lavrei  a  presente  ata  que  após  lida  e

aprovada foi assinada por todos.


